
会長挨拶
「識字率向上月間」

　　　　　　　　　　　　　　　　小出子恵出 会長
　こんにちは。
　定例会場での例会は1ヶ月ぶりになりま
す。みなさんお元気でしたでしょうか。
三条南クラブ主管の第4分区IM、富士山
が綺麗に見えた親睦旅行、グッデイいき
いきサポートセンターに於いての職場見
学と行事が続きました。
　2015年度から9月が「基本的教育と識字

力向上」月間になりました。
　私は、ロータリークラブに入会させてもらうまでは、識字
率のことを考えたことはありませんでした。
　基本的教育と識字力は、農業などの職業に就くことや保健
上の課題に取り組むためには必要であり、地域社会の発展を
導き、戦争のない平和な世界を実現するには欠かすことので
きない要素です。
　ユネスコの統計による15歳以上の識字率は、アフリカの識
字率が全体的に低く、比較的識字率の高いアジアの中でも、
アフガニスタンはとても低くなっています。
　文字の読み書きができないことで、得られる情報が不足
し、書面での意思表示ができず、社会的な権利が大幅に制約
されてしまいます。識字率が低いことは、国や地域の発展に
　おいても不利益になってしまいます。

テレビでみましたが、カンボジア国境地帯の地雷原
に立てられている看板の文字が読めないために、毎
日数人の子供たちが足を失っています。
　現在でも15歳以上の人口のうち7億人を超える
人々が字を読むことができないでいると言われてい
ます。
　私においての識字率向上は、語学は道具に過ぎな
いのに、たまたま世界標準の道具を使っていない国
に生まれたばかりに、自分の意見を自由に述べられ
ないもどかしさを痛感しています。外国人に遭遇し
たときなど、世界標準語を話せない大きなハンディ
キャップを感じます。
　ITが発達し、すべての情報がインターネットや
メールで伝えられるようになりました。Webページ
を構成するHTML：ハイパーテキストを記述するた
めのマークアップ言語やCSS：ウェブページのデザ
インなどを作る言語がありますが、大きなハンディ
キャップを感じ、付いて行けません。
　このような状況が、自分の国の言語全てに当ては
まるとしたらどうでしょうか。
　日本総務省では現在識字率の統計は取っていませ
んが、識字率99％に達しているようです。
　江戸時代末期に来日したアメリカのペリーやロシ
アのゴローニンも、日本人の読み書きの能力の高さ
について報告書に残しているとのことです。
戦後には「民主化が遅れている理由は、漢字が日本
人の識字率の向上を妨げている」と考えたGHQが、
日本語をローマ字表記にしようという計画を立てま
した。
　15歳以上の約1万7千人の男女を対象に全国調査し
たところ、識字率は97.9パーセントと、非常に高い
数値が出たそうです。
　言うまでもなく、日本語のローマ字化計画は撤回
されています。
　私においての識字率向上は、単に外国語を覚え
る、コンピュータ語を覚える努力をしなかったに尽
きますが、ロータリー財団の金の使い道と決算報告
を気にしながら、日本に生まれてほんとに良かった
と思っています。

幹事報告
　　　　　　　　　　　　　　　　吉井直樹 幹事
◎新保ガバナー事務所より
　「10月ロータリーレートのご案内」
　10月1日より　1ドル＝112円 （現行109円）
◎次週 10月5日（木）は、市内4RC合同例会です。
　4日（水）の例会は合同例会の振替となります。
　お間違えのないよう、ご出席ください。

ニコニコBOX
小出子恵出会長
　久しぶりの例会場の例会です。
　今日は5：30より集落の神社の掃除、10：30より
燕三条FMの出演で体力の限界を感じています。

渋谷健一さん
　9月2日のI.M.に参加させて頂きミーティングの
終った後、中條パストガバナーさんが乾杯の音頭
を取られる前のご挨拶の中で、三条RCの渋谷と名
前を言われ、その後満場の拍手を頂き大変恐縮致
しました。

杉山幸英さん
　先日の親睦旅行での写真を沢山頂きました。有難う
御座居ました。御礼はニコニコにさせて頂きます。

山田富義さん
　寺本親人様、卓話ありがとうございます。
　またまた10月22日まで慌しくなります。
荻根澤隆雄さん
　会の親睦旅行では大変お世話になりました。芙蓉
の嶺、赤富士、ご来光に影富士と楽しめました。
親睦委員会ご苦労様でした。

川瀬康裕さん
　世界神経学会・京都と日本認知症予防学会・岡山
に続けて参加してきました。認知症予防の日が制
定されました。

五十嵐晋三さん
　親睦旅行には五十嵐委員長を始め各委員の皆様あ
りがとうございました。

樺山　仁さん
　秋の気配が進んで来ました。国内の政治経済共前
向きにしてもらいたいですね。

　本日の卓話に期待しております。
加藤紋次郎さん
　久し振りのホームクラブ。
本日の卓話、寺本様有難うございます。

石橋育於さん
　本日の卓話、寺本支店長ありがとう御座居ます。
　先日の親睦旅行大変楽しかったです。親睦委員
の皆様御苦労様でした。

小林卓哉さん
　本日もよろしくお願い致します。
渡辺勝利さん、　小越憲泰さん、　米山智哉さん、
高橋　司さん、　明田川賢一さん、若槻八十彦さん、
松永一義さん、　五十嵐昭一さん、歸山　肇さん、
金子俊郎さん、　船越良則さん、　野水靖之さん、
衛藤泰男さん、　伊藤寛一さん、　石黒良行さん
　寺本親人様を心より歓迎申し上げます。
お話楽しみにしております。
　　　　　　　　9月27日分　￥      40,000
　　　　　　　　 今 年 度 累 計　￥    351,000
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新保清久

クラブと地区の変革をめざそう

例会日／毎週水曜日１２：３０～
例会場及び事務局／
　三条市旭町２－５－１０　三条信用金庫本店内
例会場／TEL ３４－３３１１
事務局／TEL ３５－３４７７   FAX ３２－７０９５

【ゲスト】9.27
 ・三菱東京UFJ銀行 新潟支社
　　　　　　　　支社長　寺本親人 様
【先々週のメークアップ】
［9.21］三条東RCへ
 ・五十嵐昭一さん、山田富義さん、
 ・丸山行彦さん、　荻根澤隆雄さん、
 ・渋谷健一さん、　中村和彦さん、
 ・熊倉昌平さん、　小林卓哉さん、
 ・小林敏信さん、　江部卓城さん
［9.21］加茂RCへ
 ・加藤紋次郎さん
［9.25］第1回地区副幹事会へ
 ・小林吾郎さん、　明田川賢一さん、
 ・吉井直樹さん、　若槻八十彦さん、
 ・杉山幸英さん、　中村和彦さん、
 ・関川　博さん
［9.26］三条北RCへ
 ・斎藤弘文さん、　江部卓城さん、
 ・熊倉昌平さん、　丸山行彦さん、
 ・牧　利幸さん、　関川　博さん、
 ・小林敏信さん

【ゲスト】10.5
 ・渋井真帆 様（作家／㈱エムエス研修企画 取締役）
【先週のメークアップ】
［9.27］地区大会記念親睦ゴルフ大会（新発田）へ
 ・斎藤弘文さん、　丸山行彦さん、
 ・中村和彦さん、　中村信一さん、
 ・佐野勝榮さん、　渡辺良一さん、
 ・江部卓城さん、　中條克俊さん
［9.28］燕RCへ
 ・伊藤寛一さん、　加藤紋次郎さん、
 ・関川　博さん、　木村文夫さん
［9.28］三条ローターアクトへ
 ・吉井直樹さん、　衛藤泰男さん、
 ・中村信一さん、　中條克俊さん
［10.2］三条南RCへ
 ・山田富義さん、　石橋育於さん、
 ・阿部吉弘さん、　西山徳芳さん、
 ・伊藤寛一さん、　加藤紋次郎さん
［10.3］三条北RCへ
 ・阿部吉弘さん、　山田富義さん、
 ・石橋育於さん、　菊池　渉さん、
 ・五十嵐晋三さん、丸山行彦さん、
 ・熊倉昌平さん、　中村和彦さん、
 ・伊藤寛一さん、　小越憲泰さん、
 ・斎藤弘文さん、　加藤紋次郎さん
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■本日の出席会員数：60名中40名（9/27）／37名（10/5）
■先々週出席率：84.48％
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「卓　話」
｢フィンテックの動向」

三菱東京UFJ銀行　新潟支社
　　　　支社長　寺本　親人様
FinTechとは
Finance金融×Technology技術
X-Tech（クロス-テック）の例
AdTech（広告）　EdTech（教育）
MediTech（医療）　
HealthTech（ヘルスケア）
AgriTech（農業）GovTech（公的）

　　　　　　　　　RE Tech（不動産）…
　　　　InsurTech（保険）　RrgTech（金融規制）
FinTechの特徴
　　テクノロジーの進化：SMACS
　　（ソーシャル．モバイル．アナリティクス．クラウド．センサー）
　　　　　　　　　人工知能．ブロックチィエーン
　　顧客行動の変化：デジタルネイティブ.パワーシフト．
　　　　　　　　　　デジタルトランスフォーメーション
　　新規参入：テックジャイアンツ（GAFA）　
　　　　　　　FinTechスタートアップ
　　当局規制の変化：銀行法.仮想通貨.中間業者.
　　　　　　　　　　OPEN API
　　金融環境の変化：人口減少.高齢化.低金利環境
　＜ビジネスモデルの変革＞
　　

日本のFinTechプレイヤーの動向　
　「ファイナンス」と「テクノロジー」関係者の
　　動きは2015年以来活発化
　当局
　　金融審議会での議論、銀行法等の改正
　　サポートデスク設置（金融庁）
　　フィンテック研究会（経産省）
　IT企業
　　FinTech企業と銀行を結ぶプラットホーム構築 
　　（NTTデータ、富士通、ＩＢＭ等）
　　FinTech企業への投資　ソクトバンク、楽天等
　　　　　　　　　コンテストやハッカソンの開催
　ベンチャー企業　　
　　FinTech協会の開設　賛助企業含め100社超の参加
　　積極的な資金調達、金融機関との接点作り、
　　海外進出も出現
　金融機関
　　専担組織の設置　メガ各行、その他
　　コンテスト/ハッカソンの開催、アクセラレータ
　　プログラム　戦略投資の実施、業務提携の進展
　投資家
　　FinTech案件の増加　FinTech関連イベント開催
　　主要ファンドによるFinTech専坦者設置
　　海外ベンチャーキャピタルの日本市場への関心
拡大する日本のFinTech投資
　　2015年　65百万ドル　　2016年　154百万ドル
　　に急上昇中　　　出典：アクセンチュア

　終わりとします。ご静聴有難うございました。

会長挨拶
　　三条東ＲＣ　本多秀子 会長

 　みなさん本日はお忙しい所お
集まりいただきありがとうござ
います。市内ロータリークラブ
合同例会を開催するに当たり何
をしようかなと考えた時、本日
講師であります渋井真帆先生が
一番最初に頭に浮かびましてオ

ファーし来ていただけることになりました。今日の
演題である「戦国武将たちの懐事情」ということで、
みなさんそれぞれ企業を営んだり、地域の為に尽力
されている方々の集まりですので時代は違いますが
現代の武将であります。今日話を聞いたことが今後
の活躍の為になるのではないかと思っております。
　これから講師紹介がございますが、私は先生の書
き下ろした「ザ・ロスチャイルド」を読ませていた
だきました。19世紀のヨーロッパの戦争を交えた経
済について書かれた本です。それぞれ経済人として
生きる人間とナポレオンが同じ時代に戦った話で、
この本にもっと若い時に出会っていたなら私の人生
感も変わったのではないかいなと感じました。
　みなさん今日は限られた時間ではありますが、先
生の話をたっぷりと聞いて頂いて今後の一助にして
いただければ幸いと思っております。今日は楽しみ
ましょう。

≪講師≫
渋井 真帆（しぶい まほ）様
作家／㈱エムエス研修企画 取締役

≪略歴≫
1994年立教大学経済学部経済学科卒業
都市銀行、専業主婦、百貨店販売、証券会社などを
経て2000年、28歳のときに独立。現在まで㈱エム
エス研修企画 取締役として企業向けの人材教育、販
売コンサルティングの受託のほか、ＴＶ、雑誌でも
活躍。
2012年の40才の節目に半年間のカナダ、ヨーロッ
パでの生活を経験し、公私ともにパワーアップ。 
2012年11月に処女小説『ザ・ロスチャイルド』で
「第4回　城山三郎経済小説大賞」を受賞。2013
年、同作品で小説作家としてデビュー。その他ビジ
ネス書の著書多数。
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会長挨拶
　　三条東ＲＣ　本多秀子 会長

 　みなさん本日はお忙しい所お
集まりいただきありがとうござ
います。市内ロータリークラブ
合同例会を開催するに当たり何
をしようかなと考えた時、本日
講師であります渋井真帆先生が
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会長挨拶
「識字率向上月間」

　　　　　　　　　　　　　　　　小出子恵出 会長
　こんにちは。
　定例会場での例会は1ヶ月ぶりになりま
す。みなさんお元気でしたでしょうか。
三条南クラブ主管の第4分区IM、富士山
が綺麗に見えた親睦旅行、グッデイいき
いきサポートセンターに於いての職場見
学と行事が続きました。
　2015年度から9月が「基本的教育と識字

力向上」月間になりました。
　私は、ロータリークラブに入会させてもらうまでは、識字
率のことを考えたことはありませんでした。
　基本的教育と識字力は、農業などの職業に就くことや保健
上の課題に取り組むためには必要であり、地域社会の発展を
導き、戦争のない平和な世界を実現するには欠かすことので
きない要素です。
　ユネスコの統計による15歳以上の識字率は、アフリカの識
字率が全体的に低く、比較的識字率の高いアジアの中でも、
アフガニスタンはとても低くなっています。
　文字の読み書きができないことで、得られる情報が不足
し、書面での意思表示ができず、社会的な権利が大幅に制約
されてしまいます。識字率が低いことは、国や地域の発展に
　おいても不利益になってしまいます。

テレビでみましたが、カンボジア国境地帯の地雷原
に立てられている看板の文字が読めないために、毎
日数人の子供たちが足を失っています。
　現在でも15歳以上の人口のうち7億人を超える
人々が字を読むことができないでいると言われてい
ます。
　私においての識字率向上は、語学は道具に過ぎな
いのに、たまたま世界標準の道具を使っていない国
に生まれたばかりに、自分の意見を自由に述べられ
ないもどかしさを痛感しています。外国人に遭遇し
たときなど、世界標準語を話せない大きなハンディ
キャップを感じます。
　ITが発達し、すべての情報がインターネットや
メールで伝えられるようになりました。Webページ
を構成するHTML：ハイパーテキストを記述するた
めのマークアップ言語やCSS：ウェブページのデザ
インなどを作る言語がありますが、大きなハンディ
キャップを感じ、付いて行けません。
　このような状況が、自分の国の言語全てに当ては
まるとしたらどうでしょうか。
　日本総務省では現在識字率の統計は取っていませ
んが、識字率99％に達しているようです。
　江戸時代末期に来日したアメリカのペリーやロシ
アのゴローニンも、日本人の読み書きの能力の高さ
について報告書に残しているとのことです。
戦後には「民主化が遅れている理由は、漢字が日本
人の識字率の向上を妨げている」と考えたGHQが、
日本語をローマ字表記にしようという計画を立てま
した。
　15歳以上の約1万7千人の男女を対象に全国調査し
たところ、識字率は97.9パーセントと、非常に高い
数値が出たそうです。
　言うまでもなく、日本語のローマ字化計画は撤回
されています。
　私においての識字率向上は、単に外国語を覚え
る、コンピュータ語を覚える努力をしなかったに尽
きますが、ロータリー財団の金の使い道と決算報告
を気にしながら、日本に生まれてほんとに良かった
と思っています。

幹事報告
　　　　　　　　　　　　　　　　吉井直樹 幹事
◎新保ガバナー事務所より
　「10月ロータリーレートのご案内」
　10月1日より　1ドル＝112円 （現行109円）
◎次週 10月5日（木）は、市内4RC合同例会です。
　4日（水）の例会は合同例会の振替となります。
　お間違えのないよう、ご出席ください。

ニコニコBOX
小出子恵出会長
　久しぶりの例会場の例会です。
　今日は5：30より集落の神社の掃除、10：30より
燕三条FMの出演で体力の限界を感じています。

渋谷健一さん
　9月2日のI.M.に参加させて頂きミーティングの
終った後、中條パストガバナーさんが乾杯の音頭
を取られる前のご挨拶の中で、三条RCの渋谷と名
前を言われ、その後満場の拍手を頂き大変恐縮致
しました。

杉山幸英さん
　先日の親睦旅行での写真を沢山頂きました。有難う
御座居ました。御礼はニコニコにさせて頂きます。

山田富義さん
　寺本親人様、卓話ありがとうございます。
　またまた10月22日まで慌しくなります。
荻根澤隆雄さん
　会の親睦旅行では大変お世話になりました。芙蓉
の嶺、赤富士、ご来光に影富士と楽しめました。
親睦委員会ご苦労様でした。

川瀬康裕さん
　世界神経学会・京都と日本認知症予防学会・岡山
に続けて参加してきました。認知症予防の日が制
定されました。

五十嵐晋三さん
　親睦旅行には五十嵐委員長を始め各委員の皆様あ
りがとうございました。

樺山　仁さん
　秋の気配が進んで来ました。国内の政治経済共前
向きにしてもらいたいですね。

　本日の卓話に期待しております。
加藤紋次郎さん
　久し振りのホームクラブ。
本日の卓話、寺本様有難うございます。

石橋育於さん
　本日の卓話、寺本支店長ありがとう御座居ます。
　先日の親睦旅行大変楽しかったです。親睦委員
の皆様御苦労様でした。

小林卓哉さん
　本日もよろしくお願い致します。
渡辺勝利さん、　小越憲泰さん、　米山智哉さん、
高橋　司さん、　明田川賢一さん、若槻八十彦さん、
松永一義さん、　五十嵐昭一さん、歸山　肇さん、
金子俊郎さん、　船越良則さん、　野水靖之さん、
衛藤泰男さん、　伊藤寛一さん、　石黒良行さん
　寺本親人様を心より歓迎申し上げます。
お話楽しみにしております。
　　　　　　　　9月27日分　￥      40,000
　　　　　　　　 今 年 度 累 計　￥    351,000

［9.27］地区大会記念親睦ゴルフ大会（新発田）へ
 ・斎藤弘文さん、　丸山行彦さん、
 ・中村和彦さん、　中村信一さん、
 ・佐野勝榮さん、　渡辺良一さん、
 ・江部卓城さん、　中條克俊さん
［9.28］燕RCへ
 ・伊藤寛一さん、　加藤紋次郎さん、
 ・関川　博さん、　木村文夫さん
［9.28］三条ローターアクトへ
 ・吉井直樹さん、　衛藤泰男さん、
 ・中村信一さん、　中條克俊さん
［10.2］三条南RCへ
 ・山田富義さん、　石橋育於さん、
 ・阿部吉弘さん、　西山徳芳さん、
 ・伊藤寛一さん、　加藤紋次郎さん
［10.3］三条北RCへ
 ・阿部吉弘さん、　山田富義さん、
 ・石橋育於さん、　菊池　渉さん、
 ・五十嵐晋三さん、丸山行彦さん、
 ・熊倉昌平さん、　中村和彦さん、
 ・伊藤寛一さん、　小越憲泰さん、
 ・斎藤弘文さん、　加藤紋次郎さん

クイズの答え

　1） ① 5％　② 6％

　2） ① 24ヶ月　② 7か月　③ 20ヶ月

  3） 48～70％
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　　次々週例会　 10月25日　　　「ライラ研修報告」
　　　　　　　　　　　　　　　　衛藤泰男 青少年奉仕委員長

　　次 週 例 会　 10月18日　　　「地区奨学生帰国報告」
　　　　　　　　　　　　　　　　地区奨学生　児玉瑞穂さん

会長挨拶
「識字率向上月間」

　　　　　　　　　　　　　　　　小出子恵出 会長
　こんにちは。
　定例会場での例会は1ヶ月ぶりになりま
す。みなさんお元気でしたでしょうか。
三条南クラブ主管の第4分区IM、富士山
が綺麗に見えた親睦旅行、グッデイいき
いきサポートセンターに於いての職場見
学と行事が続きました。
　2015年度から9月が「基本的教育と識字

力向上」月間になりました。
　私は、ロータリークラブに入会させてもらうまでは、識字
率のことを考えたことはありませんでした。
　基本的教育と識字力は、農業などの職業に就くことや保健
上の課題に取り組むためには必要であり、地域社会の発展を
導き、戦争のない平和な世界を実現するには欠かすことので
きない要素です。
　ユネスコの統計による15歳以上の識字率は、アフリカの識
字率が全体的に低く、比較的識字率の高いアジアの中でも、
アフガニスタンはとても低くなっています。
　文字の読み書きができないことで、得られる情報が不足
し、書面での意思表示ができず、社会的な権利が大幅に制約
されてしまいます。識字率が低いことは、国や地域の発展に
　おいても不利益になってしまいます。

テレビでみましたが、カンボジア国境地帯の地雷原
に立てられている看板の文字が読めないために、毎
日数人の子供たちが足を失っています。
　現在でも15歳以上の人口のうち7億人を超える
人々が字を読むことができないでいると言われてい
ます。
　私においての識字率向上は、語学は道具に過ぎな
いのに、たまたま世界標準の道具を使っていない国
に生まれたばかりに、自分の意見を自由に述べられ
ないもどかしさを痛感しています。外国人に遭遇し
たときなど、世界標準語を話せない大きなハンディ
キャップを感じます。
　ITが発達し、すべての情報がインターネットや
メールで伝えられるようになりました。Webページ
を構成するHTML：ハイパーテキストを記述するた
めのマークアップ言語やCSS：ウェブページのデザ
インなどを作る言語がありますが、大きなハンディ
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まるとしたらどうでしょうか。
　日本総務省では現在識字率の統計は取っていませ
んが、識字率99％に達しているようです。
　江戸時代末期に来日したアメリカのペリーやロシ
アのゴローニンも、日本人の読み書きの能力の高さ
について報告書に残しているとのことです。
戦後には「民主化が遅れている理由は、漢字が日本
人の識字率の向上を妨げている」と考えたGHQが、
日本語をローマ字表記にしようという計画を立てま
した。
　15歳以上の約1万7千人の男女を対象に全国調査し
たところ、識字率は97.9パーセントと、非常に高い
数値が出たそうです。
　言うまでもなく、日本語のローマ字化計画は撤回
されています。
　私においての識字率向上は、単に外国語を覚え
る、コンピュータ語を覚える努力をしなかったに尽
きますが、ロータリー財団の金の使い道と決算報告
を気にしながら、日本に生まれてほんとに良かった
と思っています。

幹事報告
　　　　　　　　　　　　　　　　吉井直樹 幹事
◎新保ガバナー事務所より
　「10月ロータリーレートのご案内」
　10月1日より　1ドル＝112円 （現行109円）
◎次週 10月5日（木）は、市内4RC合同例会です。
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　お間違えのないよう、ご出席ください。

ニコニコBOX
小出子恵出会長
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終った後、中條パストガバナーさんが乾杯の音頭
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前を言われ、その後満場の拍手を頂き大変恐縮致
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杉山幸英さん
　先日の親睦旅行での写真を沢山頂きました。有難う
御座居ました。御礼はニコニコにさせて頂きます。

山田富義さん
　寺本親人様、卓話ありがとうございます。
　またまた10月22日まで慌しくなります。
荻根澤隆雄さん
　会の親睦旅行では大変お世話になりました。芙蓉
の嶺、赤富士、ご来光に影富士と楽しめました。
親睦委員会ご苦労様でした。

川瀬康裕さん
　世界神経学会・京都と日本認知症予防学会・岡山
に続けて参加してきました。認知症予防の日が制
定されました。

五十嵐晋三さん
　親睦旅行には五十嵐委員長を始め各委員の皆様あ
りがとうございました。

樺山　仁さん
　秋の気配が進んで来ました。国内の政治経済共前
向きにしてもらいたいですね。

　本日の卓話に期待しております。
加藤紋次郎さん
　久し振りのホームクラブ。
本日の卓話、寺本様有難うございます。

石橋育於さん
　本日の卓話、寺本支店長ありがとう御座居ます。
　先日の親睦旅行大変楽しかったです。親睦委員
の皆様御苦労様でした。

小林卓哉さん
　本日もよろしくお願い致します。
渡辺勝利さん、　小越憲泰さん、　米山智哉さん、
高橋　司さん、　明田川賢一さん、若槻八十彦さん、
松永一義さん、　五十嵐昭一さん、歸山　肇さん、
金子俊郎さん、　船越良則さん、　野水靖之さん、
衛藤泰男さん、　伊藤寛一さん、　石黒良行さん
　寺本親人様を心より歓迎申し上げます。
お話楽しみにしております。
　　　　　　　　9月27日分　￥      40,000
　　　　　　　　 今 年 度 累 計　￥    351,000

10月のお祝い
◎会員誕生祝
　20日　矢吹信太郎さん
　24日　佐野勝榮さん

◎夫人誕生祝
　 3日　五十嵐幸子さん（晋三さん）
　16日　相場尚子さん　（弘介さん）
　25日　江部弥生さん　（卓城さん）
　28日　番場　愛さん　（太吉さん）

◎結婚記念祝
　 2日　石橋育於さん　（久子さん）
　 3日　五十嵐晋三さん（幸子さん）
　10日　高橋　司さん　（恵子さん）
　12日　梨本次郎さん　（百合子さん）
　15日　浅野金治さん　（ちか子さん）
　15日　渡辺勝利さん　（美代さん）
　22日　斎藤真澄さん　（千也子さん）
　24日　松永一義さん　（シゲミさん）
　25日　熊倉昌平さん　（恵子さん）
　30日　小林敏信さん　（のり子さん）

◎100％出席賞
　48年　熊倉昌平さん


